

CBA

山东高速大胜江苏肯帝亚

八强赛总比分2:0领先

新华社济南3月16日电 CBA季后赛八强赛16日进行了第二场比赛,山东高速男篮主场111:91大胜江苏肯帝亚队,在五局三胜的系列中取得2:0的领先。

继首场艰难险胜江苏后,虽然山东队悍将陶汉林遭禁赛,首节也很快取得领先,并以33:21进入第二节。次节,山东队气势如虹将比分拉大到61:46。

易边再战。江苏队又是一波攻势,山东队单节失误6次,命中率低迷,一度只领先5分,最终以80:70进入末节。此后,山东单节6记三分球,其中丁彦雨航连续3记三分球,持续拉大比分,最多领先23分,让比赛早早失去悬念。最终,比分定格在111:91。

本场比赛,山东投中16个三分球,而江苏队21投仅3中。江苏肯帝亚队主帅贝西诺维奇说,我们拼尽了全力,打了三节好球,但三分球不好,丁彦雨航第四节的三记关键三分,拉大了比分。



3月16日,山东高速队主教练凯撒(前)在比赛中指挥。

新华社发

他还说,看看第一节和第四节的比分,山东分别领先12分和10分,也就是单外援在场时,取决于国内球员的水平。“我们缺少了史鸿飞,他很关键,很多队员第一次打季后赛,压力很大,我们的国内球员没有一个人得分超过10分,反观山东,丁彦雨航得到21分,贾诚16分。”

赛前举行了常规赛 MVP 颁奖仪式,丁彦雨航捧得 MVP 奖杯。他说,相比常规赛 MVP,希望球队能走得更远。本场赛后,丁彦雨航得到国内球员全场最高的21分。“这场比较关键,是我们第一个主场,季后赛没有弱队,要全力以赴,争取赢下18日的比赛。”丁彦雨航说。

相关链接

2017-2018 赛季 CBA 季后赛八强赛比赛结果

新华社北京3月16日电 2017-2018 赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)在16日进行了季后赛八强赛的2场比赛,比赛结果如下(主队列前):

山东高速胜江苏肯帝亚,111:91(总比分山东2:0领先);

浙江广厦负于深圳马可波罗,102:106(总比分两队1:1平)。

欧冠八强抽签: 尤文皇马再对决 “红军”曼城“内战”

据新华社巴黎3月16日电 16日,在瑞士尼翁欧足联总部,2017-2018 赛季欧洲足球冠军联赛举行了四分之一决赛抽签仪式。上赛季决赛球队尤文图斯与皇家马德里再度对决,利物浦和曼城则将上演英超球队“内战”。

闯入欧冠八强的球队来自西甲、英超、意甲和德甲四大联赛,强强对话不可避免。本赛季欧冠决赛将于5月26日在乌克兰基辅奥林匹克体育场举行。

担任决赛大使的乌克兰国家队主教练舍甫琴科首先抽出连续11个赛季闯入八强的巴塞罗那,随后将意甲球队罗马抽到了巴萨的对手位置上。

欧冠八强抽签不存在回避制度,这给同一协会球队正面对话提供了可能。果不其然,同样来自英超的利物浦和曼城就在四分之一决赛中碰面。

另一组对决,淘汰曼联后晋级的西甲球队塞维利亚将面对德甲霸主拜仁慕尼黑。

欧冠四分之一决赛首回合将于4月3日和4日进行,一周后展开次回合较量。

欧罗巴联赛四分之一决赛对阵形势也于同日揭晓。英超阿森纳队将迎接俄超球队莫斯科中央陆军的挑战,夺冠热门马德里竞技的对手是里斯本竞技。另外两组对阵为:莱比锡 VS 马赛,拉齐奥 VS 萨尔茨堡红牛。

中超

大连一方0:3不敌北京中赫国安

新华社大连3月16日电 在16日进行的中超联赛第三轮比赛中,主场作战的大连一方0:3不敌北京中赫国安,大连一方遭遇三连败暂列积分榜垫底位置。

上半场第11分钟,北京

中赫国安中场附近送出长传,禁区内争抢的国安球员被大连一方门将张翀撞倒,主裁判认定犯规判罚点球,随后客队主罚命中,大连一方0:1落后。

上半场第24分钟,客队

球员韦世豪左路前插在禁区内打球门远角入网,大连一方0:2落后。下半场第61分钟,国安球员奥古斯托前场左侧送出直塞,队友索里亚诺禁区内接球推射入网,比分定格在0:3。

赛后的新闻发布会上,大连一方主教练马林表示,虽然赛前做了精心准备,同时也非常渴望能在第一个主场取得胜利,但比赛结果却不令人满意。

相关链接

李宵鹏:

鲁能将百分百尽力

新华社石家庄3月16日电 17日,2018中超联赛第三轮山东鲁能泰山将做客河北华夏幸福位于廊坊市的新主场。比赛前夕鲁能主教练李宵鹏表示,面对这样一支“超级航母”,球队会百分百尽力。

“首先真的很高兴,能够来到廊坊,赛场外场内都是老朋友。”李宵鹏表示,球队这一周备战情况还是不错的,但面对这样一支中超联赛的“超级航母”,会百分百尽力。

2015年李宵鹏曾任石家庄永昌足球俱乐部总经

理,赛季末回归鲁能。再度回到河北,李宵鹏表示在河北的一年经历让自己得到了锻炼,回河北带领球队比赛,这种感觉很好。上赛季末轮,鲁能主场打破了华夏幸福进军亚冠的梦想,此役来到客场。李宵鹏表示,华夏的新球场情况不错,休息室更是世界一流的。“前两场比赛我们运气不错,拿到了六分,但队伍磨合不是很好,每场比赛我们都应该做好准备输球、赢球,或者是平局,不过有一点就是,我们的队员会尽力。”

佩莱格里尼:

面对鲁能誓拿三分

据新华社廊坊3月16日电 17日,2018中超联赛第三轮河北华夏幸福将在位于廊坊市的新主场迎战山东鲁能泰山。赛前华夏主帅佩莱格里尼期待球队展现强队气质,誓拿三分。

“这场比赛的备战情况非常特殊,新赛季第一次在新主场作战,在主场球迷的瞩目下,我们面对鲁能这样的球队,希望能够全取三分。”佩莱格里尼说。

新赛季、新主场,不过华夏几乎没有机会适应场地。为此,佩莱格里尼将16

日上午的训练时间延长到了一个半小时。“我们期待在比赛中找到攻守平衡,特别是对阵鲁能,他们有着非常优秀的进攻球员。”佩莱格里尼说。

佩莱格里尼表示,我要求队员在场上展现出球队的战术风格,我们要展现强队气质,这座全新的球场的每一个细节都展现了俱乐部要求进步的信心,华夏球员也要在球场上有所表现。

“明天的比赛第一分钟开始,我们会为了三分而战。”佩莱格里尼说。

NBA

火箭“掀翻”快船 骑士不敌开拓者

据新华社华盛顿3月15日电 在15日进行的NBA常规赛中,火箭队凭借詹姆斯·哈登的出色发挥,主场101:96击败快船。开拓者队则凭借迈克勒姆和利拉德的出色发挥,113:105艰难战胜詹姆斯领衔的骑士队。

面对正在为季后赛门票苦战的快船队,西部第一火箭队开场后并不积极。哈里斯连得8分帮助快船取得领先并以28:26结束首节。第二节双方打得难解难分,半场结束时快船以51:47领先。

易边再战,戈登带领火箭打出一波14:0的小高潮反超比分,三节战罢火箭队以78:74领先快船。末节决战,快船一度将比分迫近到只落后2分,但火箭队最终以101:96有惊无险地取得胜利。

在另外一场强强对话中,西部排名第三的开拓者在后场“双枪”迈克勒姆和利拉德为球队提供的进攻火力下主场战胜骑士。尤其是迈克勒姆投篮命中率达到50%,得到29分。利拉德则在得到24分的同时有9次妙传帮助队友得分。骑士队当家球星詹姆斯表现也不错,得到35分、14个篮板的两双数据。